



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/10112.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-15 16:24**

Parlex azonosító: **H1YW8U2F0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mennyi maszkot és kesztyűt kaptak az alapellátásban dolgozó házi orvosok fejenként 2020. március 16. és március 31. között ?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

Az új típusú koronavírus (COVID-19) járvány elleni védekezés fontosságát nem lehet elég sokszor hangsúlyozni. Ennek keretében az egészségügyi ellátórendszer dolgozóinak is kiemelten fontos a felkészülése. Éppen ezért is tartom szükségesnek a házi orvosoknak juttatott (állami) védekezési eszközök számszerűsítését.

Amint eddig is ismert volt, a házi orvosok ezeket a védekezéshez szükséges eszközöket (maszk, kesztyű) a megyei mentőszolgálat közreműködésével kapták meg, annak átvételéről minden esetben elismervény készült a kiszállításkor vagy a megyei állomáson való átvételkor. Erre tekintettel, álláspontom szerint jól meghatározható, mennyi védekezéshez szükséges eszköz jutott el az állami készletből a házi orvosokhoz időszakonként.

Kérem, írásbeli kérdésemre a választ megyénkénti bontásban szíveskedjék közölni, úgy, hogy szíveskedjék azt is közölni, hogy ez hány jogosultat jelent, tehát mennyit kaphatott, illetve vehetett át egy-egy házi orvos fejenként az érintett időszakban.

Mindezekre tekintettel az alábbi kérdésre várom érdemi válaszát:

Mennyi maszkot és kesztyűt kaptak az alapellátásban dolgozó házi orvosok fejenként megyénkénti bontásban 2020. március 16. és március 31. között?

Budapest, 2020. április 16.

Tisztelettel,

Dr. Lukács László György

országgyűlési képviselő